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В статті проведено аналіз стану території та існуючої забудови 

c. Боремель. Розглянуто основні проблеми та запропоновано їх 

рішення шляхом реконструкції бульвару, проектування дитячого 

майданчика та благоустрою центральної частини села в цілому. 

 

The article analyzes the condition of the territory and the condition 

of existing buildings Boremel village. Tourist attractiveness of the 

territory due to the location of the village on the shore of the Khrinnyky 

reservoir is an important factor in the need for the reconstruction of the 

central part of the village. The main problems identified and their 

solution solved by reconstruction of boulevard with the development of a 

recreation area and the development of a flowerbed, the design of a 

playground and the improvement of the central part of the village as a 

whole. We are planning to renovate the facades of buildings located 

along the central street of the village  
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Боремель – село у західній частині Демидівського р-ну на 

відстані 12 км від райцентру Демидівка. Центр Боремельської 

с/ради, одне із сіл якої с.Смиків донедавна офіційно вважалося 

крайньою західною точкою Рівненської обл. Ходила навіть 

приказка «Боремель-край рівненських земель». 

Село знаходиться на лівому високому березі Хрінницького 

водосховища, яке є складовою частиною басейну р. Стир. Лежить у 

межах  Волинської височини. Середні висоти 200-250м над рівнем 

моря. Поверх та сформувалася під дією текучих вод (так званий 

водно-ерозійний яружно-балковий рельєф). В природному 

відношенні – це Застирський ландшафтний район Волинської 

височенної області лісостепу з чорноземними опідзоленими 

грунтами, дубово-грабовими лісами, с/г угіддями на місці лучних 

степів (рис.1). 

Рис. 1. Територіальні межі с. Боремель 

 

Благоустрій завжди був «візиткою» міста, селища чи села перед 

гостями, а для самих мешканців створював соціальний комфорт 
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проживання в ньому. Саме з того, який в ньому благоустрій, зелені 

насадження, який стан парків та бульварів, в якому стані дороги, 

тротуари, як виглядають зупинки, фасади будинків, дитячих та 

спортивних майданчиків, як його освітлюють вночі, його 

санітарний стан тощо, складається враження про населений пункт, а 

в цілому про державу. 

Село Боремель являє собою компактний населений пункт з 

чіткою планувальною структурою. Житлові квартали прямокутні, 

забудова досить щільна. Будинки переважно цегляні. 

Громадський центр створюється в північній частині села понад 

головною дорогою. 

На даний час у процесі будівництва знаходиться готель та міні-

маркет. Також у селі розвинена промисловість - працює ковбасний  

та хлібо-булочний цехи.  

Оскільки, обране нами для реконструкції село, знаходиться на 

березі Хрінницького водосховища та є рекреаційним та тустичним 

об'єктом. Крім того, с. Боремель є осередком різноманітних 

фестивалів, зокрема, влітку проводиться мото-фест, з’їзд байкерів, 

який став традицією впродовж 3 років.  

Туристична привабливість території є додатковим фактором 

необхідності проведення реконструкції центральної частини села. 

В цілому, в селі є умови для подальшого розвитку, 

благоустрою та інженерного обладнання, хоча існує і перелік 

проблем: 

 стан вулично-дорожньої мережі; 

 необхідність реконструкції центрального бульвару; 

 розробка відпочинкової зони; 

 реконструкція фасадів будівель центральної частини села; 

 створення дитячого майданчика; 

Мета нашого проекту є відновлення та реконструкція парку, 

збереження унікального місця живої природи, створення 

громадського простору для активного відпочинку мешканців села. 

Також реконструкція фасадів будівель в центральній частині села та 

проектування клумби – рабатки. 

Існуючий бульвар вирішений в регулярному стилі, для нього 

характерні штучні рішення із використанням геометричних 

пропорцій, прямолінійних доріг, алей, галявин, рядових насаджень, 

доріг, симетрично розташованих скульптур, фонтанів, 
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декоративного обладнання. Район забудови відноситься до 60-70 

років XX ст. 

Рельєф спокійний з незначним перепадом висот в східній 

частині бульвару. 

Навколо основної проектувальної частини знаходиться 

Братська могила радянських активістів, які загинули від рук 

українських буржуазних націоналістів – пам’ятка історії місцевого 

значення, яка була створена в 1981 році(рис.2). 

 

 
Рис. 2 Братська могила сільських активістів 

 

На братській могилі сільських активістів встановлені три 

гранітні стели. На центральній стелі (1,2 (вис.) х 1,1 х 0,35м) 

викарбовано напис: «В братській могилі поховані останки 

радянських активістів, жертви німецьких окупантів і українських 

буржуазних націоналістів». 
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Зліва від братської могили знаходиться скульптура уклінної 

жінки (вис. 2,8м.) на бетонному постаменті (0,3 (вис.) х 3,0 х 5,0м.). 

Скульптура виготовлена в техніці виколотки в міді. Щороку, 30 

березня, в день визволення села Боремля від німецьких загарбників 

тут проводиться мітинг. 

Головну алею ми плануємо розбити на три функціональні зони: 

1. Зона меморіального комплексу в яку входить пам’ятник 

«Братська могила сільських активістів». 

2. Зона тематичного відпочинку в яку входить головна алея з 

запроектованим дитячим майданчиком по центральній осі бульвару. 

3. Зона для зібрання громади села. 

При реконструкції бульвару перед нами стоїть завдання 

максимального збереження існуючих насаджень, оскільки вони 

стали невід'ємним елементом планувальної, об'ємної композиції 

села і є його складовою частиною. Потрібно задовольнити естетичні 

та комфортні потреби населення, при цьому звести до мінімуму 

знищення насаджень, продовжити їх вегетаційний період при 

повній декоративності крон. 

Серед запроектованих нами робіт по благоустрою значна увага 

приділяється садово-парковим об'єктам, а також просторим зонам 

та територіям. Їх головне призначення забезпечення потреб 

населення у відпочинку. 

Територія для їх формування обумовлюється вільними від 

забудови ділянками, розмір і місце розташування яких 

обґрунтовується умовами потреб відпочинку. Особливо це відчутно 

тому що бульвар невеликий і знаходиться в оточенні вулиць, 

інтенсивно завантажених транспортом. В такому бульварі при 

ідеальному пейзажному вирішенні створюється композиційна 

завершеність. 

Зелені насадження бульвару визначають санітарно-гігієнічні, 

функціональні і естетичні якості в системі забудови. В 

містобудуванні рослинність інколи розглядається як дещо 

другорядне, своєрідний декор, яким можна "прикрасити" будь-яке, 

невдале архітектурне вирішення. Ця недооцінка зелених насаджень 

відбивається на якості створення архітектурних комплексів. 

Також нами запроектована рабатка, яка буде завершувати 

композиційну лінію вулиці Горохівської. За функціональним 

призначенням передбачається різнопланове використання рабатки. 
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Вона буде знаходитися на підвищенні, що є чудови варіантом для 

повного зорового сприйняття композиції. 

Проектом передбачається реконструкція забудови та 

приведення її до єдиного архітектурно-планувального стилю.  

Стан вулично-дорожньої мережі незадовільний. Нами 

пропонується на проїжджій частині провести заміну дорожнього 

покриття на новий асфальтобетон, облаштування тротуарів та 

пішохідних доріжок..  

Отже, проаналізувавши сучасний стан центральної частини 

села Боремель і врахувавши побажання громади села нами був 

розроблений проект реконструкції та благоустрою центральної 

частини села в якому передбачено: 

- Поєднання зелених насаджень в залежності від їх 

функціонального призначення; 

- Влаштування та благоустрій території для проведення 

культурно масових-заходів; 

- Розробка відпочинкової зони для мешканців села; 

- Влаштування та благоустрій дитячого майданчику; 

- Стилізація в одному архітектурному стилі будівель, 

розташованих вздовж центральної вулиці села; 

- Влаштування клумби-рабатки, яка служитиме окрасою села. 

Проект благоустрою с. Боремель, не тільки покращить умови 

життя селян та розвине інфраструктуру населеного пункту, але і 

залучить значний потік туристів. 
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